

Ügytípus:

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény

Ügyleírás:

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre a gyermek szociális helyzete alapján jogosult, célja annak megállapítása, hogy a gyermek jogosult a törvényben meghatározott pénzbeli támogatások és egyéb kedvezmények igénybe vételére.

Jogosultsági feltételek:

A gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága akkor állapítható meg, ha a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg

a) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 140%-át (jelenleg 39.900 Ft),
- aa) ha a gyermeket egyedülálló szülő, illetve más törvényes képviselő gondozza, vagy
- ab) ha a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos, vagy
- ac) ha a nagykorúvá vált gyermek nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, VAGY felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be

b) az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 130%-át (jelenleg 37.050 Ft) az a) pont alá nem tartozó esetben,

mindkét esetben feltéve, hogy a vagyoni helyzet vizsgálata során az egy főre jutó vagyon (hasznosítható ingatlan, jármű, továbbá vagyoni értékű jog) értéke nem haladja meg külön-külön vagy együttesen az alábbi értékeket:

ba) külön-külön számítva az öregségi nyugdíj legkisebb összegének húszszorosát (jelenleg 570.000 Ft), vagy

b) együtt számítva az öregségi nyugdíj legkisebb összegének hetvenszeresét (jelenleg 1.995.000 Ft) azzal, hogy nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben a szülő vagy a tartásra köteles más törvényes képviselő életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általuk lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra vagy tartós betegségekre tekintettel fenntartott gépjármű.

Hatáskörrel rendelkező szerv:

Herend Város Önkormányzat Jegyzője

Ténylegesen eljáró szerv megnevezése:

Herendi Polgármesteri Hivatal Önkormányzati és Lakosságszolgálati Iroda

Ügyintézés helye:

Herend, Kossuth u. 97. 104-es iroda

Ügyintéző:

Princzes Györgyi

Elérhetősége: tel: 88/513-738, fax: 88/513-705, e-mail: szocialis@herend.hu

Ügyfelfogadás ideje:

H-Sz 8.00-15.00, P 8.00-12.00

Ügyfél fogadás rendje:

Az ügyfelek fogadása külön időpontfoglalás, vagy egyeztetés nélkül, érkezési sorrendben történik. Az ügyfelek igényeinek megfelelően időpont egyeztetés a fenti elérhetőségeken.

Illetékességi terület:

Herend város közigazgatási területe

Ügyintézéshez szükséges iratok, dokumentumok:

- kitöltött és aláírt kérelem nyomtatvány
- a kérelmező és családjának jövedelemigazolása és vagyonynyilatkozata

Eljárási illeték összege:

A szociális igazgatási eljárás költség-és illetékmentes.

Ügyintézés határideje:

Általános ügyintézési határidő 21 nap, amely egy alkalommal legfeljebb 21 nappal hosszabbítható meg. Az eljárási határidőbe nem számítanak bele a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket) 33. § (3) bekezdésben szerinti intézkedések.

Alkalmazott jogszabályok:

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény

A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/2007.(X.10.) Korm. rendelet

Letölthető formanyomtatványok

Formanyomtatvány a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapításához